



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 12 января 2023 года, № 1 (9649)



95 лет Житикаринскому району



ҚҰРМЕТТІ ЖІТІҚАРАЛЫҚТАР!

Тарихы терең, тұғыры биік туған өлкеміз – Жітіқара ауданымыздың 95-жылдық мерейлі мерейтойымен шын ықыласымды қабыл алыңыздар!

Жітіқара ауданы 1928 жылы 17 қаңтарда құрылды. Аудан тарихы – тек өткен шақтың естелігі ғана емес. Ол – халықтың жады, ажырамас бөлшегі, тереңге тартқан тамыры. Тарихқа арқа сүйемесе, болашағы бұлыңғыр.

Құт қонған Жітіқара ауданы – облысымыздың тұрақты дамып келе жатқан өңірлерінің бірі. Жітіқара өлкесінің даму тарихы алтын өндіруден бастау алады, кейін агроөнеркәсіптік кешені, асбест өндіру, өнеркәсіптік өндіріс, бизнес, әлеуметтік саласы қарыштап даму үрдісінде.

Халқымызда «Еріне қарап, елін таны» қанатты сөзі бар. Сол сияқты өңіріміз даму мен өркендеуіне бар күш-жігерін салатын азаматтарымен ерекшеленеді.

95 жыл ішінде өңірдің әлеуметтік-экономикалық әл-ауқаты жақсарып, ауданымыздың дамуына тың серпін берілуде. Өлкеміздің бүгінгідей жарасым тапқан сән-салтанаты, өсіп-өркендеуі – тұрғындардың ауызбіршілігі мен адал еңбегінің жемісі.

Жітіқаралықтар өз кіші Отанына сүйіспеншілігін білдіре отырып, туған жерін, туған өлкесін дамытуға өзіндік үлестерін қосып, белсенділік танытуда.

Біз үшін Жітіқара ауданы – ұрпақтар мен іскерлік сабақтастығы бар қасиетті мекені.

ҚҰРМЕТТІ ЖІТІҚАРАЛЫҚТАР!

Бұл мерейтойлы жылы халқымыз игілікке, мемлекетіміз молшылыққа, әр шаңырақ береке, бақыт пен шаттыққа кенеле берсін!

Жітіқара ауданының ертеңі нұрлы, болашағы жарқын болып, көркейіп, дами берсін! Мерейлі мерейтой баршаларыңызға құтты болсын!

Жітіқара ауданының әкімі Н. УТЕГЕНОВ.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТИКАРИНЦЫ!

Примите самые искренние поздравления с знаменательной датой – 95-летием Житикаринского района!

Дзетыгаринский район образован 17 января 1928 года. История района – это история большого пути, который прошел наш район, который прошли мы вместе.

Житикаринский район – один из богатейших районов Костанайской области. История развития берет свое начало с добычи золота, далее стремительно развивается агропромышленный комплекс, добыча асбеста, промышленное производство, бизнес, социальная сфера.

Все эти успехи невозможны без самого главного ресурса – это люди, жители, которые искренне любят свой район, свое село и прикладывают все усилия для развития и процветания.

За 95 лет район не только изменился в лучшую сторону, но и продолжает развиваться. Неизменным остается только одно – отношение житикаринцев к своей малой родине.

Практически для каждого из нас искренняя любовь к Родине начинается с малого – с любви к той местности, где человек родился, где в настоящее время живет и работает, где растут своих детей.

Житикаринский район для нас – не просто место жительства, это наш общий дом, объединяющий людей разных судеб, характеров, поколений в единое целое.

ДОРОГИЕ ЖИТИКАРИНЦЫ!

В этот юбилейный год желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, роста благосостояния, мирного неба над головой!

Пусть стабильно развиваются все сферы экономики и процветает Житикаринский район, внося вклад в развитие области и в целом - Республики Казахстан!

Аким Житикаринского района Н. УТЕГЕНОВ.

Уважаемые житикаринцы, жители города и района!

Ранее на телеканале MVIT, а затем и на интернет-ресурсе jiti.kz, а также в социальной сети Instagram и на канале YouTube ежеквартально выходила передача «Час акима района».

В этом году планируется выход передачи «От первого лица» на радио «Заман». Еженедельно, по четвергам, в данной передаче будут выступать руководители госорганов района и отвечать на поступившие ранее и актуальные вопросы от жителей района.

1 раз в 2 месяца в данной передаче будет выступать аким Житикаринского района Утегенов Нуржан Каиржанович.

Вопросы, волнующие вас, вы можете задавать через печатные СМИ, радио «Заман», а также отдел внутренней политики с понедельника по пятницу с 9.00 до 17.00 по следующим телефонам: газета «Авангард» - 2-38-56, газета «Житикаринские новости» - 2-35-10, газета «Хризотил КМ» - 2-25-99, радио «Заман» - 2-66-70, отдел внутренней политики – 2-37-74.

Для полноты понимания заданного вопроса, волнующей проблемы, просьба к жителям района – задавать конкретные вопросы с указанием полной сути проблемы, предоставлять более подробные данные о себе (Ф.И.О., адрес, контактный телефон) для обратной связи.

Вопросы принимаются постоянно.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА! 14 января будет проведена сельскохозяйственная ярмарка

Начало - в 9.00. Место проведения – коммунальный рынок, 7 микрорайон, 13 дом, бывшее здание отдела ЖКХ (в районе магазина «Универмаг»). Вход со стороны магазина «Книги плюс».

На ярмарке будет представлена животноводческая продукция, а также фуражные корма.

Кроме того, будет реализовываться продукция из стабилизационного фонда продовольственных товаров.

График выплаты пенсий и пособий по Житикаринскому району АО «Народный Банк Казахстана» на январь 2023 г.

	09.01	10.01	11.01	12.01	13.01
Отд. 220299 7 мкр.	с 1 по 10	с 11 по 20	с 21 по 30	с 31 по 40	с 40 по 48

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «АВАНГАРД» НА 2023 ГОД

Стоимость подписки для физических лиц: годовая - 3400 тенге, на полугодие - 1700 тенге. Для пенсионеров, студентов, безработных: годовая - 3000 тенге, на полугодие - 1500 тенге. Для юридических лиц: годовая - 10000 тенге, на полугодие - 5000 тенге.

Подписаться можно в редакции газеты «Авангард» по адресу 6-62, у наших почтальонов, в отделениях «Казпочты» в дни выдачи пенсий, у общественных распространителей. Все справки по телефону 2-38-56.